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КАДРОВІ ЗМІНИ В СИСТЕМІ ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ: 

ПАРАМЕДИКИ ТА ЕКСТРЕНІ МЕДИЧНІ ТЕХНІКИ 

Плужнікова Т.В., Корнета О. М., Костріков А. В., Комар А. В.

Полтавський державний медичний університет, Полтава

Кабінет міністрів України вніс зміни до постанови «Про затвердження

Типового положення про бригаду екстреної (швидкої) медичної допомоги».

Упродовж перехідного періоду - до 2025 року - впровадяться нові стандарти

в роботу екстреної медичної роботи. Передусім йдеться про базовий склад

бригади екстреної медичної допомоги (ЕМД), до якої входитимуть

парамедик та екстрений медичний технік.

Прийнята постанова змінює склад бригад екстреної медичної допомоги

та вводить поняття «бригади парамедиків». Такі бригади працюватимуть

паралельно з лікарськими та фельдшерськими бригадами екстреної медичної

допомоги. Ці три види бригад працюватимуть до 2025 року. У 2025 році

склад всіх бригад екстреної медичної допомоги відповідатиме єдиному

стандарту. Тож до цього часу всі фельдшери з медицини невідкладних станів

і медичні сестри, які зараз працюють в бригадах екстреної медичної

допомоги, мають пройти перенавчання і отримати кваліфікацію «парамедик».

Парамедик -  це фахівець, який надає широкий спектр рятувальних

медичних послуг за сучасними стандартами на догоспітальному етапі й

своєчасно транспортує постраждалого до лікарні. Це початок нової системи

розвитку професійних компетенцій працівників екстреної медицини,

ініційованої МОЗ України.

Зміни стосуються і водіїв, які працюють у бригаді екстреної медичної

допомоги. До 2025 року всі водії мають перенавчитися і отримати

кваліфікацію «екстрений медичний технік». Екстрений медичний технік -  це

людина без медичної освіти, але зі спеціалізованою підготовкою. Вони

допомагають лікарям та парамедикам у наданні професійної медичної

допомоги пацієнту. Для підсилення роботи бригади залучатимуться й надалі

лікарі медицини невідкладних станів. За рішенням керівника центру
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екстреної медичної допомоги зможуть також долучатися додаткові медичні 

працівники служби, а також стажер, студент, що проходить виробничу 

практику, лікар-інтерн, лікар-резидент або інша особа, яка успішно пройшла 

підготовку з домедичної допомоги та отримала підтверджуючий документ.

Євроатлантичний центр НАТО з координації реагування на катастрофи 

та представники Румунії підписали угоду про співпрацю з метою навчання 

парамедиків для українських служб швидкого реагування. Цей тренінг 

допоможе підвищити спроможність української медичної системи в умовах 

широкомасштабної збройної агресії рф проти України та поточними 

викликами, пов’язаними з СОУГО-19. Навчання проходитимуть у Румунії за 

сприяння Департаменту з надзвичайних ситуацій Міністерства внутрішніх 

справ Румунії.

ІНГАЛЯЦІЙНА СЕДАЦІЯ ЯК СПОСІБ ЗМЕНШЕННЯ РИЗИКУ 

НЕВІДКЛАДНОГО СТАНУ ПРИ ЛІКУВАННІ СТОМАТОЛОГІЧНОГО 

ПАЦІЄНТА НА ТЕРАПЕВТИЧНОМУ ПРИЙОМІ 

Повшенюк А. В., Гаджула Н. Г., Пилипюк О. Ю., Повшенюк А. Я.

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, Вінниця

Згідно зі світовими даними для близько четверті населення планети

відвідування стоматолога викликає стан психологічної напруги чи стресову

ситуацію. Так звана “дентофобія”, або ж страх перед стоматологами та

маніпуляціями, що вони виконують, який є результатом негативних спогадів,

сприяє тому, що багато людей свідомо роками не звертаються до

стоматолога, терплять біль, займаються самолікуванням та використовують

велику кількість анальгетиків. У підсумку це призводить до серйозних

ускладнень та може загрожувати здоров’ю пацієнта. Тому, широкого

розповсюдження набули технології, що дозволяють надавати безболісну

стоматологічну допомогу та підвищувати толерантність тривожних пацієнтів

до інвазивних процедур [Л. Ф. Каськова та ін., 2013]. Одним із способів

клінічного заспокоєння є седація інгаляційним методом, яка не впливає на
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